

## 是缺少毅力吗？—上海周姊妹

### 渴慕追求

刚信主的时候，十分渴慕主的话，每天坚持读 3 章圣经，一年就读一遍圣经，同时也很希望在神学上进深。后来在团契一位姊妹的引领下，报读良友圣经学院。

一开始我都按时听课，认真记笔记及完成考卷。当时已经可以网上下载音频，因此不用守着短波频道，时间上也可以自己安排。当时已经参与教会事奉，所以觉得更需要在神学真道上装备自己。

### 软弱疏懒

就在听了几门课后，因为肺炎引起高烧，身体变得虚弱，起初躺床上还继续按时收听的，可不知道为什么，网络突然下载不顺畅，我便渐渐疏懒了学习。原来只要有一次没按时完成考卷，之后就不再那么紧张了。

是缺少了毅力吗？现在回头想想，其实是缺少与神亲密相交，于是听不到圣灵的催促。之后有好几门课，虽已听完了课程，却因拖延没在规定时间内完成考卷，以致错过了完成的机会。

### 复兴更新

学习期间我甚至想过彻底放弃，因为进度已严重落后。后来，身体开始好转，教会的服侍也使我生命有更新，重新被神的话语挑旺。愿意再次回到良院学习中，帮助自己更好明白圣经。

感谢主，让良院老师接纳我，容许我继续学习，这给了我很大的安慰和鼓励。透过良院的学习，再加上这两年良院课程下载渠道方便很多，帮助我扎根在真道上，带领我明白怎样去读神的话语，使我懂得分辨信仰的是非对错。

### 爱的管教

以下分享一次不及格的经历。我还没有听完《圣灵论》的所有课，便提交了考卷。神当然没有让我的侥幸得逞，成绩被评为不及格。神透过老师的评分，让我知道凡事神都在暗中鉴察，于是认真地重新收听这门课。以后听课都不敢懈怠，这是在神爱中的管教。

### 天路印记

递交毕业讲章后，在忐忑与期待中等着老师的回复。收到毕业通知的邮件时，我对着电脑屏幕默默流泪了。这 8 年多的时间，是主的陪伴与搀扶，将这样的恩典倾倒给我。我知道这只是另一段路程的起点，是神在天路历程中给予的小小印记，为了鼓励我去迎接更大的挑战。尽管良院本科毕业了，但我明白自己在真道上还有很多要学习，与主的关系还需要更亲密。

### 与主同行

亲爱的良院同学，我们不是凭自己的毅力可以完成学业，是凭着对神的渴慕，愿意进入他的话语中。神不单让人拥有知识，他更要我们渴慕他、与他同行，他就会加给我们更多宝贵的属灵财富。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 [school@liangyou.net](mailto:school@liangyou.net) 联络。